

第30次中国-东盟高官磋商在雅加达举行

孙卫东:中方愿同东盟各国共享机遇共迎挑战



【本报讯】据来自中国驻东盟使团消息:2024年5月9日至10日,第30次中国-东盟高官磋商在印度尼西亚雅加达举行。外交部副部长孙卫东和缅甸外交部候任东盟事务高官钦迪达埃共同主持,东盟其他国家高官或代表和东盟副秘书长出席,东帝汶以东盟观察员身份与会。

孙卫东强调,今年是新中国成立75周年,也是和平共处五项原则发表70周年。在习近平主席和东盟国家领导人战略指引下,双方全面战略合作伙伴关系发展势头强劲,和平、安宁、繁荣、美丽、友好“五大家庭园”建设扎实推进。新形势下,中方愿同东盟各国共享机遇,共迎挑战,携手构筑地区



稳定之锚,打造经贸合作高地,形成人文交流热潮,推动构建更为紧密的中国-东盟命运共同体取得新成果。东盟国家高度评价中国

式现代化建设成就,赞赏中方支持东盟中心地位,表示东盟中国全面战略合作伙伴关系为地区人民带来巨大福祉,愿同中方一道深化新兴产业、贸易投

资、互联互通、数字经济、可持续发展等人文交流等领域合作,推动全面战略合作伙伴关系取得更大发展,为维护地区和平稳定和共同繁荣作出积极贡献。

与会期间,孙卫东副部长还拜会了东盟秘书长高金洪,并会见了部分国家东盟事务高官,就双边关系、东亚合作及共同关心的问题交换意见。

印尼驻华使馆人员与中国媒体记者共同演奏昂格隆

为“印尼发展最新动态”媒体吹风会增添光彩



周浩黎大使致辞

【本报讯】5月14日,印尼驻华大使馆在瓦里山印舍(印尼文化之家)举行了“印尼发展最新动态”媒体吹风会,旨在向中国媒体介绍印尼在各个领域发展的最新动态,包括印尼和中国的双边关系。

媒体吹风会以中央音乐学院印尼舞蹈教师蒂蒂克表演的印尼传统舞蹈和中国中央音乐学院印尼音乐教师里斯南达尔佳美兰乐器的伴奏下拉开了帷幕。出席活动的有近60名中国线上和线下的媒体记者。

印尼驻华兼蒙古国大使周浩黎对所有通过中国媒体平台为印尼宣传提供便利的中国媒体,表示感谢。自2024年1至4月份

以来,中国媒体对印尼进行了正面报道,包括宣传印尼旅游目的地,包括巴厘岛和布罗莫火山等。

借此机会周浩黎大使表示,印尼成功、和平地举行了大选。当选总统普拉博沃将于2024年10月正式就任。

当选总统普拉博沃将主要致力于延续佐科总统的政策和项目,包括基础设施建设、下游产业以及鼓励更强劲和可持续的增长。

周浩黎大使表示:“中国将仍是印尼加速可持续和包容增长的重要战略合作伙伴,包括长期支持‘印尼黄金2045’。”

周浩黎大使还宣布,全球健康研究所于2023年



品尝印尼美味

将印尼列入健身旅游目的地国家名单。周大使邀请中国游客访问日惹、梭罗、巴厘岛等养生旅游目的地,通过品尝草药产品、芳香疗法和水疗等体验养生之道。

此外,印尼银行北京代表处代表图图克及使馆各技术专员分别详细地介绍了印尼在经济、投资、教育和签证政策等方面的最新动态。

印尼银行北京代表处代表图图克表示,在全球不确定性的情况下,印尼经济和金融基础强劲。2023年印尼经济增长达5.05%。同时,2024年第一季度,印尼经济同比增长达5.11%。2024年印尼的通货膨胀也得到了控

制,平均低于3%。印尼贸易顺差,使印尼盾兑美元汇率能够得到很好的维持。

在投资方面,印尼驻北京投资促进中心主任艾菲塔女士表示,中国是印尼第三大投资伙伴。在2023年,中国在印尼的投资额达74亿美元。在2024年第一季度,中国在印尼的投资额达18.7亿美元,香港在印尼的投资额达18.9亿美元。

在贸易领域,印尼驻华大使馆商务参赞普迪表示,中国是印尼最大的贸易伙伴。根据中国海关总署的数据,2023年印尼和中国的贸易额达1394.1亿美元,印尼出口额达742.1亿美元,印尼自中国

的进口额达652亿美元。在2024年第一季度,根据中国海关总署的数据,两国的贸易额达335.7亿美元,印尼出口额达169.4亿美元,印尼自中国的进口额达166.1亿美元。

印尼驻华大使馆移民专员贺喇万介绍了关于印尼最新签证政策,即黄金签证,以欢迎拟在印尼投资,创业或甚至愿长期享受印尼友善和美好环境的游客。无需再为办理繁琐的签证申请手续而烦恼。

为了加强两国的民间关系,印尼驻华大使馆教育参赞李健表示印尼政府通过印尼教育文化与研究技术部和外交部自助的奖学金项目,为中国公民提供在印尼全国最大的艺术

院校学习印尼文化。此外,还介绍了目前在印尼的25所大学都设有印尼文化之家,包括刚于2024年5月10日在天津大学设立的印尼文化之家。

最后,周浩黎大使和里斯南达尔向在座的媒体记者介绍了如何演奏昂格隆。之后,里斯南达尔还与媒体记者共同演奏了一首在中国流行的印尼马鲁古地区的歌曲“哎呦妈妈”。

在此次活动,中国媒体记者还品尝到了印尼美食,如酸菜汤,仁当牛肉,什锦沙拉和炸鸡块等,欣赏了印尼传统舞蹈和佳美兰及昂格隆乐器的表演。

供稿:印尼驻华使馆



全体合影

漳州片仔癀®

胶囊包装

更实用、更准确的剂量

质量和成分相同

检查真伪方法

印尼食品药品监督管理局的注册号码
漳州片仔癀 POM TI 164 250 351
片仔癀胶囊 POM TI 164 350 341
请在www.bpom.go.id查



WINNER OF STATE GOLD MEDAL

ZHANG ZHOU PIEN TZE HUANG Capsule

0.3g x 6 kapsul

690110518690

POM TI 164 350 341

POM TI 164 250 351



SSA 的全息贴纸



中国野生动植物管理专用标识



中国政府保护的原材料使用许可证



片仔癀 全系贴纸

贴纸后面有 16 位数字
请在 <http://english.t3315.com> 查,
这些16位数字,只能输入一篇